imie i nazwisko Ip. w dzienniku klasa data

Liczbe a pomniejszono o 9 i otrzymano 25. Zdanie to mozna zapisac¢ za pomoca réwnania:

A.a+9=25 B.a—9 =25 C.9—a=25 D.a:9 =25

Oznacz literg x niewiadoma i zapisz odpowiednie rownania.

a) Jaka liczba ma te wlasnos¢, ze po odjeciu do niej liczby 9 otrzymamy 517
b) Pewna liczbe zwiekszono 7 razy i otrzymano 91. Jaka to byla liczba?

¢) Jesli pewna liczbe zwiekszymy o 2, otrzymamy 13,5. Jaka to liczba?

Za pomoca ktorego rOwnania mozna zapisac¢ ponizsze informacje? Wybierz wlasciwe odpo-
wiedzi spos$rod A lub B oraz C lub D.

Czapka kosztuje n zlotych, a szalik jest od niej A.2n+3 =40 B. n+3 =40
0 3zt drozszy i kosztuje 40 zt.

Jacek zapisal w ksiazce kontaktowej swego te- C. 3n =60 D. n+3n =60
lefonu n numerow kolezanek i trzy razy wiecej
- kolegow. Lacznie ma numery 60 znajomych.

Zapisz podane zdania w postaci rownan.
a) Julka dostata p zlotych, 10 zt wydala na stodycze i zostalo jej 9 zt reszty.
b) Karol zlowil x okoni i trzy sandacze - razem 11 ryb.

¢) Pewien towar kosztowat a ztotych. Obecnie cena jest dwukrotnie wyzsza i wynosi 15 zl.

Jesli liczbe k zmniejszymy o 13, to otrzymamy 25. Ktore z rOwnan pozwoli znalez¢ rozwia-
zanie tego zadania?

A k-13=25 B. k:13 =25 C.k—13=25 D.k—-25=13

Zapisz rOwnanie, za pomoca ktorego moz-
na znalez¢ miare kata «.

Zapisz odpowiednie rownania.

a) Obwod prostokata = 26 b) Pole rombu = 28
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

str. 2/2

Ocen prawdziwos¢ zdan. Wstaw znak X w odpowiednig kratke.

Gdy od liczby 2 razy wiekszej od x odejmiemy 9, otrzyma- | | prawda [ | falsz
my 23. To zdanie mozna przedstawi¢ za pomoca rOwnania:

x:2—9=23.

Liczba 8 stanowi % liczby 2 razy wiekszej od x. To zdanie | | prawda [ | falsz

mozna przedstawi¢ za pomoca réwnania: 8 = % - 2X.

Dokoncz zdania. Wybierz wiasciwe odpowiedzi sposrod A lub B oraz sposrod C lub D.

Liczba spelniajaca rownanie 2x + 8 = 4 jest . A —4 B. -2

Liczba spelniajagca rownanie 6(x — 2) = 12 jest . C. 4 D. 2

Ktora sposrod liczb —2, 2, 4 spelnia roOwnanie?
aA2x+5=9 b)2 -3x=8

Odgadnij, jakie liczby spelmiajg ponizsze rownania.
a)25—x=20 b) 36 + y = 26 c) 7z =35 dw:9=0

Liczba spelniajaca rownanie x — 5 = 3 jest:
A 2 B. 3 C.5 D.8

Podkresl rownania, ktore spelia liczba 2.
2—x=2 3x+4=9 5x-6=4 5—4x =-3

Jakie liczby nalezy wpisa¢ w okienkach, aby réwnania spekniata liczba 47?

a2x+3= | b) X =[]

Uprosc lewa strone rownania, a nastepnie zgadnij jego rozwiazanie.
A8x—-9—-7x+5=10 b)6 —7x—-4+3x—-2=24

Czy liczba 5 spelnia rownanie? Wstaw znak X w odpowiednig kratke.

4x —7 =12 [ JTAK [ |NIE
12—-x=7 [ JTAK [ |NIE
3x +x =15 [JTAK [ |NIE
5x —4

x4 =7 [JTAK [ |NIE
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